

## У антиполицейского управления в МВД появится оппозиция

Следом за созданием в структуре Следственного комитета России «антиполицейского» управления в МВД родилась идея о формировании альтернативной системы. Она будет защищать «честь и достоинство полицейских, несправедливо обвиняемых в правонарушениях».



С такой инициативой на неделе выступил глава министерства внутренних дел Рашид Нургалиев. Он твёрдо убеждён в том, что сотрудники полиции работают в условиях информационного давления. «Зачастую поступают и необоснованные жалобы, в том числе с целью воспрепятствования правосудию, – утверждает Нургалиев. – В этой связи кадровым аппаратом совместно с заинтересованными подразделениями необходимо выстроить систему защиты чести и достоинства сотрудников, основанную на объективной оценке их деятельности». Таким образом, стражам порядка, несправедливо попавшим «под пресс», теперь будут оказывать морально-психологическую помощь.

По мнению экспертов, полиция действительно находится в условиях информационного давления. Однако происходит это по абсолютно объективной причине - качество работы полиции крайне неудовлетворительное. При этом аналитики подчёркивают, что в рядах силовиков есть достойные люди, честно выполняющие свою работу. Однако из-за обилия их «недостойных» коллег вся система выглядит как недееспособная.

Нургалиев при этом считает, что полицию обвиняют во всех тяжких необоснованно, и ополчились на неё специально для того, чтобы воспрепятствовать её деятельности. При этом наблюдатели отмечают, что именно полицейские структуры, стремясь сохранить «честь мундира», делают всё, чтобы проштрафившиеся сотрудники ведомства избегали реального наказания за свои проступки и преступления.

Таким образом, между силовыми структурами России формируется искусственное противостояние. Цели и задачи этого пока остаются неясными.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)